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A. Asagidaki diferansiyel denklemlerin tiim ¢oziimlerini bulunuz.
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(y' =sinh¢ parametrik yazimi kullanilacak)

B. Asagidaki denklemlerin genel ¢oziimlerini bularak C-diskriminant egrilerini belirleyiniz,
integral egrilerinin zarfi var mi? varsa bulunuz, sonu¢ olarak tekil ¢oziim hakkinda ne
soylenebilir? Aciklayiniz.

1. AL deki denklem 3. A5 deki denklem

2. A4 deki denklem 4. (V' +1)° =27(x+y)

NOT: Final sorularimn tamam édev sorularindan (Odev 4-5-6) secilip ufak diizenlemeler
yapilarak hazirlanacaktir...Calismaya baslamak i¢cin hala umutla bekleyenlere simdiden bol
sans ...
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